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Nástroj na výkonnostné testovanie PerfCake v súčasnej dobe nie je možné

spustiť priamo z integrovanej testovacej sady. Hlavným cieľom našej práce je

preskúmať a navrhnúť možné východiska integrácie nástroja PerfCake s

použitím testovacieho framework-u Arquillian a následnú implementáciu

navrhnutého riešenia. V práci sme implementovali do nástroja PerfCake

rozšírenie, ktoré pomocou Arquillianu vloží a spustí testovací scenár ako

normálny JUnit test. Ďalej sme sa zaoberali analýzou dostupných open-source

nástrojov na výkonnostné testovanie, kde sme sa zamerali na architektúru,

prevádzanie testov, podporu protokolov, jednoduchosť používania a monitoring.

ABSTRAKT

Výkonnostné testy slúžia k nadobúdaniu výkonnostných charakteristík

meraného systému pri rôznych typoch záťaže alebo odlišnej konfigurácií

systému. Hlavným prínosom výkonnostných testov je nadobúdanie informácií o

danom systéme a simulácia v reálnom nasadení, čo je samozrejme spojené s

lepším plánovaním nákladov na rozširovanie daného systému

VÝKONNOSTNÉ TESTOVANIE

Arquillian je testovacia platforma pre Javu a Java Virtual Machine, ktorý

umožňuje vývojárom jednoducho písať a vykonávať integrované a funkcionálne

testy pre Javu middleware, od Javy EE a ďalej. Nahrádza to, na čo už unit testy

nedosahujú a zameriava sa na integráciu aplikačného kódu priamo v reálnom

prostredí behu programu.

ARQUILLIAN

Nasledujúca tabuľka sumarizuje subjektívne hodnotenie jednotlivých nástrojov 

na testovanie v jednotlivých skúmaných kategóriách.

NÁSTROJE NA VÝKONNOSTNÉ TESTOVANIE

CIELE PRÁCE

1. Analyzovať dostupné open-source nástroje na výkonnostné testovanie 

2. Navrhnúť a implementovať rozšírenie nástroja PerfCake.

3. Otestovať implementované riešenie na reálnom projekte.
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OBOHATENIE INTEGROVANÉHO TESTOVANIA 
SOFTVÉROV O VÝKONNOSTNÉ TESTY

Faban Gatling Grinder JMeter PerfCake

Architektúra ●●● ●●● ●●● ●●●● ●●

Protokoly ● ●● ● ●●●● ●●●

Definícia pracovnej záťaže ●●●● ●●●● ● ●●●● ●●●●

Injection profiles ●●● ●●●● ●● ●●●

Používateľnosť ● ●●● ●●● ●●●● ●●●●

Monitoring a reporting ●●● ●●● ●●● ●●● ●●●

V práci sme sa venovali výkonnostnému testovaniu a open-source nástrojom,

ktoré sa v daných podmienkach používajú. Skúmali sme ich vo viacerých

kategóriách v ktorých sme ich nakoniec aj vyhodnotili a navzájom porovnali.

Ďalej sme sa zoznámili s testovacím frameworkom Arquillian pomocou ktorého

sme rozšírili jeden z testovacích nástrojov.

ZÁVER


